

Avis de décès de Madame JACQUELINE HELENE YVONNE LE JOSSEC FORT

Publié le 11 janvier 2025 à SAINT-JEAN



JACQUELINE HELENE YVONNE LE JOSSEC

Née le 12 février 1929 à LA ROCHELLE Décédée à SAINT-JEAN Le 10 janvier 2025 à l'âge de 95 ans Domiciliée à BOULOC

Chère famille, chers amis,

Nous avons la grande tristesse de vous faire part du décès de

JACQUELINE HELENE YVONNE LE JOSSEC

Née fort

survenu le vendredi 10 janvier 2025, à l'âge de 95 ans.

La cérémonie religieuse aura lieu le **jeudi 16 janvier 2025 à 15 heures 30** à l'adresse suivante :

CREMATORIUM MONTAUBAN, COMPLEXE FUNERAIRE, MONTAUBAN, France.

Cette page vous permet de présenter vos condoléances à la famille et de partager l'avis de décès de JACQUELINE HELENE YVONNE.

Avec toute notre affection.

Déroulement des funérailles de Madame JACQUELINE HELENE YVONNE LE JOSSEC FORT

Lieu de repos

1

FUNERARIUM DE BOULOC, 2 ALLEE DE LA GRAVIERE, 31620 BOULOC

Cérémonie religieuse

2

COMPLEXE FUNERAIRE CREMATORIUM MONTAUBAN, le 16 janvier 2025 à 15:15 COMPLEXE FUNERAIRE, 82000 MONTAUBAN

Crémation

3

CREMATORIUM MONTAUBAN, le 16 janvier 2025 à 16:00 COMPLEXE FUNERAIRE, 82000 MONTAUBAN

Destination des cendres

4

CIMETIERE DE BOULOC, le 17 janvier 2025 à 11:00 CHEMIN DU MOULIN A VENT, 31620 BOULOC